WHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA 111.08011.1
' ' rona OBbEM - . TN
MAPKA i  MOAEMb ! gunvcka | geuraTEns ¢ MNKAN S ppppopa
FAW i Bestune T77 | 2021- ! 15 ! PoBot : NEPEHIM
/: laika saknagHas M8
Maika 3axnagHan MEx65 3aumra Brynea 20 mMm
2 Waiiba 8 ye
LWawta 8 ye Bor
Bont M8x20 T M8x50

KpoHwreiH 1

[aika 3aknagHaa MEx65
Waiba 8 ye
KpoHwTedH 2 EBont M8x20

Bont M8x20
Waiba 8 ye

“HGTF)FHI.I.KH no yCTaHOBKE: CocTtase wagenwa:

1. CHATE WTATHE METBHHK, HavnmeHoeaHwe ' Kon-eo EMGMEHT 3aTAKKA
2. YeTanoBWTe rasded 3aKnanHee M3 Han oTeepcTHAMY (A W B) B nogpasHuee JYepes Gnocarwme Bont MEx20 - ' 24 Hw
OTBRPCTHA, H £ o

3. 3akpymute Bont MBxS50 ¢ warBon B ya 1 erynkoid 20 MM B yOTAHOANEHHYD ARy g?;wg’a?“ : g 3: : 24 Hm
saknagwyse MB (B) & npanoi cTOPONB Ha WeCkanbko oBopoTen (pue. 1) Faika 3aknanHan M3 L mgpe

4. YoTasoBMTE rafxy aaknaanese Max65 B 0TBEpCTHA noHeepowor (B). 3akpyTure BonTe Faika 3aknagHas MExES y St

MBx20 ¢ wanGanmn B yB B yCTAHORNEHHWE rAAKK 3aknansee MBxES va Heckoneko Aaumra ! 1 uJ‘r !

oBopoTos (puc. 2,3). HpoHurmedn L i

5. JapeCTH KPOMILTERNE OTEDEITHIME NA3AMA HA JaKpy4erHse GonTe M3x20 (). WaikGa & ye Y Buwr .

6. YoTasoBWTE KPOHWTEAHL!, YTob MEHOCEB0S pACCTORMWE PEBHANDCE T40-T45mm (puc.4).
FaTany T KPENEE KPOHWTEAHOD © HEOBROOWMEIM YEUNWEM,

7. Buipa2ate OTEBEPCTHA B IWTATHOM NBINEHAEE C nomowEo YILM. MosTHposaTs nunssng (prc.5).
B, ZABECTH IKPAH OTKDHTEM NAIOM HE YETAHODNEHHBIA Gont MBxS0 (). “Epenis Hi JATAMMBATY,
9. MepanHoK YACTE ZAWMTE JAKpeNHTE GonTams MEx20 ¢ walGams 8 vB & YCTAHOEMEHHEIM
epoHwTedkam 11 2 (E). Kpenes: we JaTarapaTe

10. 3akpenuTs 3aQHI0K YAcTh AWM SonTom MEBxS0 c warBon Bye

BTYNKOR B YCTARORNEHHR FaiKy JaknanHyo ME ¢ Nesch CTopOHE WA necxoNbko oBopoTton ().
11.3aTAHYTE Boe peseboasie COBAHHEHA C HEOBROAMMEIM YounWes, Mononsacaanue
MHEBMOHHETRYMENTA JANPELLEHO.

MNpoW3B0ANTENE BNPEBE BHOCMTE M3MEHEHMA B KOHCTPYKUMIO 38LLMTEI,
TexHnueckan noagepwka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



